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REFERAT FRA 

Bestyrelsesmøde i Socialdemokratiets partiforening Aalborg Vest,  
onsdag den 14. juni-2023, kl. 19.00- 21.00, hos DSU Kastetvej 24. 
 
 

TIL STEDE 

Allan, Asbjørn, Pierre, Monika, Christoffer, Jørgen, Keld, Lene, Liva, Benny, Hans Erik, Henrik. 

 
FRAVÆRENDE 
Lisbeth skulle akut afløse Lasse på møde. Morten Ryom og Søren Valgren.  

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent  

Dirigent Asbjørn. Referent Keld. 

 

2. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. 

 

3. Godkendelse af referat. 

Godkendt. 

 

4. Politisk orientering fra kandidater og folkevalgte 

Ingen tilstede. 

 

5. Evaluering af spidskandidatvalg og -kampagne 

Enighed blandt de fremmødte om, at der havde været meget roderi og intern 
splid, der kun havde gavnet medierne. 
Både Lasse og Flemming havde ført en eksemplarisk valgkamp overfor hinanden.  
Bestyrelsen i Aalborg Vest, samt de fremmødte, ønsker fremadrettet at kendes ved 
ordentlighed samtidig med at vi vil være kritiske men respekterende. 
Christoffer finder sammen med Lisbeth en dato i nær fremtid hvor eneste punkt på 
dagsordenen bliver en snak om hvad Lisbeth ser som politiske pejlemærker for 
fremtiden. 
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6. Økonomi. 

Der er indkøbt en gave til Thomas´s afskeds reception ellers er økonomien uændret. 

- Opfølgning på medlemmer i restance 
Lene og Christoffer er i gang med at kontakte restanterne og har allerede aftalt med 
en restant at vedkommende fortsætter som medlem. 
 

7. Aktivitetsgruppen v/ Lene Christoffersen 

Lene har skabt en god kontakt til forkvinden fra Samråd Vest og arbejder videre med den 
del.  
Benny er medlem af Kærby Grundejerforening og har gennem et bestyrelsesmedlem der, 
en kontakt til Skipperens Samråd, som han vil følge nærmere. 
Begge Samråd dækker vores valgdistrikt og en god kontakt er meget vigtigt. 
 
- Sommerfest  

Planlagt fredag den18. august 2023 kl. 16.00: 
Inviterede som talere bliver Lasse, Asser (spidskandidat til EU) og Morten Ryom. 
 

               VI MANGLER ET STED AT VÆRE. ALLE MEDLEMMER BEDES MELDE IND                         
               HVIS DE HAR ET EGNET STED INDENFOR KREDSEN.  HURTIGST MULIGT. 
 

- Organisatorisk kursus 
Afholdes lørdag den 16. september 2023 i Haraldslund eller Frivillighuset Vejgård kl. 
10.00-16.00 
Det er for alle medlemmer. 
 

8. Hjemmesiden v/ Benny Falk 
Den gruppe som blev nedsat på sidste møde, har desværre ikke kunne mødes hvorfor 
Benny har taget over. 
Fremadrettet er det Christoffer, Asbjørn, Benny og Monika som er ADM på Facebook. 
 
Der oprettes en Instagram konto. Bennys datter hjælper med et oplæg. 
Christoffer, Asbjørn, Live samt Benny går sammen om at opstarte og være Adm. på 
kontoen.  
Alle medlemmer bør sætte sig ind i hvordan en instagram konto fungerer, da det er en 
helt anden verden end Facebook og vigtigt at kende forskellen. 
 
Nyhedsbreve kan sendes via medlemssystemet og hjemmesiden. 
Christoffer og Allan kan bruge medlemssystemet og Benny via hjemmesiden. 
 
Hjemmesiden holdes opdateret. Specielt kalenderen med kommende arrangementer og 
begivenheder.  
 
Uanset hvilket medie vi kommunikerer ud på, skal vi have ens udtryk/udseende. 
Sammen opsætning/skabelon bruges til nyhedsbreve & agenda. 
Så der laves skabeloner, så det bliver ensartet opsætning af beskeder der postes ud. 
Vigtigt at vi fremstår som professionelle og brugervenlige af hensyn til vores medlemmer 
og kan tiltrække potentielle nye medlemmer.  
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9. Meddelelser 

Fremadrettet mødes div. nedsatte gruppe samme dag som der afholdes bestyrelsesmøde 
kl. 17.30. Der må indkøbes Pizza til mødet. 
 
1. Fællesledelse 

Næste møde 14 august 2023 
Asser vil gerne mødes med Vest, dialogmøde. 
 

2. Andre - 

 

 

10. Næste bestyrelsesmøde onsdag den 23. august 2023. 

      Afholdes hos DSU Kastetvej 24 kl. 19.00-21.00 

 

11. Evt. 
 Morten Ryom deltager i det næste møde på Teams eller anden digital løsning 
 under sit eget punkt. 
 

Meget skuffende at vi ikke i Socialdemokratiet Aalborg kan samle nok til at afholde 
grundlovsdag. Vi havde et hold.  
En mulig løsning kunne være at gå sammen med andre partier næste år. 
 

 

For Referat  
Keld Jørgensen 
16. juni 2023 

  
 
 
 
 


